



## COMUNICAT DE PRESĂ

A fost semnată Convenția de finanțare nerambursabilă pentru Proiectul  
„Pași spre viitor”

În cadrul programului de interes național în domeniul protecției și promovării  
drepturilor persoanelor cu dizabilități „Înființarea de servicii sociale de tip centre de zi,  
centre respiro/ centre de criză și locuințe protejate în vederea dezinstituționalizării  
persoanelor cu dizabilități aflate în instituții de tip vechi și pentru prevenirea  
instituționalizării persoanelor cu dizabilități din comunitate”

**Proiect depus:** 1.08.2022; **Propus spre finanțare:** 22.08.2022;  
**Semnata Convenția** de finanțare nerambursabilă: 7 noiembrie 2022 „PAȘI SPRE  
VIITOR,, PROGRAM DE INTERES NAȚIONAL „Înființarea de servicii sociale de tip centre de  
zi, centre respiro/ centre de criză și locuințe protejate în vederea dezinstituționalizării  
persoanelor cu dizabilități aflate în instituții de tip vechi și pentru prevenirea  
instituționalizării persoanelor cu dizabilități din comunitate” pentru anul 2022-sesiunea  
8, Nr. RCE:17

**Linia de finanțare:** PIN al Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor  
Persoanelor cu Dizabilități

**Autoritatea finanțatoare:** Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor  
Persoanelor cu Dizabilități

**Beneficiar:** CRRN LUDUS Dezvoltarea de noi servicii sociale in judetul Mures care să  
contribuie la cresterea calității vieții și incluziunea sociala a persoanelor adulte cu  
dizabilitati care urmează a fi dezinstituționalizate din Centrul de recuperare și  
reabilitare neuropsihiatrică (CRRN) Luduș ca urmare a restructurării acestuia.

**Valoarea totală a proiectului:** 3.312.000 mii lei ( suma solicitata de la autoritatea  
finantatoare 2.980.800 lei + contributia proprie a solicitantului 10% )

**Perioada de derulare a proiectului:** 2 ani (2022-2023) durata proiectului va fi de la  
semnarea convenției de finanțare nerambursabilă până la data de 30.11.2023.

**Obiectivul proiectului:**

- infiintarea a 4 Locuințe Maxim Protejate in Luduș, județ Mureș, fiecare cu o capacitate  
de 6 locuri;

---

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

România, 540081 Tîrgu Mureș, județul Mureș, str. Trebely, nr. 7

Telefon: +40-265-213.512 +40-265-211.699 Fax: +40-265-211.561 e-mail: office@dgaspcmures.ro

www.dgaspcmures.ro



- dezinstitutionalizarea dintr-un centru de mare capacitate a unui număr de 24 de rezidenți ai CRRN Ludus și transferul lor în serviciile alternative nou create, în vederea dezvoltării și consolidării deprinderilor de viață independentă.

#### Principalele activități:

Activitatea nr. 1 - Managementul proiectului

Activitatea nr. 2 - Achiziția imobilelor

Activitatea nr. 3 - Reabilitarea/modernizare și accesibilizarea imobilelor

Activitatea nr. 4 - Dotarea și amenajarea imobilelor

Activitatea nr. 5 - Înființarea și acreditarea serviciului social de Locuințe Maxim Protejate

Activitatea nr. 6 - Transferul beneficiarilor

Activitatea nr. 7 - Mediatizarea

#### Rezultate urmărite

- înființarea a 4 Locuințe Maxim Protejate pentru persoane adulte cu dizabilități cu o capacitate de 6 locuri fiecare

- dezinstitutionalizarea unui număr de 24 persoane adulte cu dizabilități aflate momentan în C.R.R.N. Luduș prin transferul lor în noile servicii create

- dezvoltarea deprinderilor de viață independentă unui număr de 24 de persoane adulte cu dizabilități, care va facilita pe termen mediu/lung integrarea lor în comunitate

- reducerea capacității C.R.R.N. Luduș și finalizarea ulterioară a procesului de restructurare a acestui centru

- creșterea capacității instituționale și administrative a D.G.A.S.P.C. Mureș de a oferi servicii specializate persoanelor adulte cu dizabilități.

#### Sustenabilitatea proiectului

Finanțarea serviciilor nou-înființate va fi asigurată de către Consiliul Județean Mureș prin bugetul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș. Costurile aferente întreținerii investiției vor fi asigurate tot de către Consiliul Județean Mureș prin bugetul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș (în conformitate cu OG nr. 86/2004 și HG 1826/2005).

Director General,  
Miklea Hajnal Katalin



#### Date de contact beneficiar:

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș

Str. Trebely, nr. 7, Tg Mureș, jud. Mureș,

Tel . 0265 211 699, E-mail: [office@dgaspcmures.ro](mailto:office@dgaspcmures.ro), [www.dgaspcmures.ro](http://www.dgaspcmures.ro)